Séquence 3, textes 5 et 6, activité de recherche 47, cahier page 63

o}@Déceume les étiguettes =2 Colle-les dans la case qui

convient. b Souligne ce qui t'a permis de choisir.

il était ouvert.

Elle était ouverte.

il était cassé.

Elle était cassée.

il était renversé.

Elle était renversée.

N

La porte était ouverte.

Le buffet était ouvert.

Le placard était ouvert.

La fenétre était ouverte.

Le coffre était cassé.

Le lit était renversé.

La table était cassée.

La chaise était cassée.

Le coffre était renversé.

Le lit était cassé.
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